
A.k>0     B.k=0     C.k<0     D.k=1

2.二次函数y=ax2+bx+c的图象关于y 轴对称,则下列各式一定成立

的是 (  ).

A.a+b+c=0 B.b2-4ac=0 C.b=0 D.c=0

3.若f(x)=4-3x,则f(-1)的值是 (  ).

A.1 B.7 C.4 D.-3

4.设函数f(x)=ax5+bx3+cx+1,f(π)=3,则f(-π)为 (  ).

A.-1 B.-3 C.3+π D.3-π

5.如果奇函数f(x)在区间 [3,7]上是增函数且最小值为5,那么在区

间 [-7,-3]上f(x)是 (  ).

A.增函数且最小值为-5 B.增函数且最大值为-5

C.减函数且最小值为-5 D.减函数且最大值为-5

6.函数y= x+1+
x

x-1
的定义域是 (  ).

A. (-1,+∞) B. (-1,1)∪(1,+∞)

C. [-1,+∞) D. [-1,1)∪(1,+∞)

7.函数y=x4+
1
x2是 (  ).

A.偶函数 B.奇函数

C.既不是奇函数也不是偶函数 D.既是奇函数也是偶函数

8.二次函数y=-2x2+4x-5的顶点坐标为 (  ).

A. (1,-3) B. (-1,-3)

C. (1,-11) D. (-1,-11)

9. “c=0”是 “二次函数y=ax2+bx+c的图象过原点”的 (  ).

A.充分条件 B.必要条件

C.充要条件 D.既非充分也非必要条件
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一、选择题 (每题5分,共50分)

1.函数y=kx+5在R上是增函数,则 (  ).

第三章



C.f(1)>f(-3)>f(3) D.f(3)>f(-3)>f(1)

二、填空题 (每题4分,共20分)

11.函数f(x)= x2-x-6的定义域是 .

12.函数y=
1
2x

2+4x+6的单调递减区间是 .

13.函数f(x)是奇函数,且f(-1)=2,则f(1)= .

14.函数f(x)=2x2+3x-5的顶点坐标为 ,对称轴方程为

.

15.已知 f(1)=3,f(n+1)=2f(n)+n,n∈N+,则 f(3)=

.

三、解答题 (每题6分,共30分)

16.已知f(x)=
x2+1
x2-1

,求f(3),f(1x).

17.已知二次函数y=f(x)满足条件f(0)=0,f(1)=-2,f(-1)=4.
(1)求函数f(x)的解析式;

(2)求函数f(x)图象的顶点坐标、对称轴.

10.二次函数y=-x2+ax+c的对称轴方程为x=1,则下列命题正确的

是 (  ).

A.f(1)>f(3)>f(-3) B.f(3)>f(1)>f(-3)



18.已知函数f(x)=
2x-5,x≥0,

x2+2x,x<0.{
(1)求f[f(1)]的值;

(2)若f(a-1 )<3,求实数a 的取值范围.

19.已知函数y=x2+bx+c,当x=-4时,有最小值;当x=2时,

y=5,求b,c的值.

20.把数40分成两个数,使它们的平方和最小,应该怎样分? 并求出最

小值.



(2)因为 a-1 ≥0,所以f(a-1 )<3可化为2a-1 -5<3,即 a-1 <4.解

得-3<a<5.于是实数a 的取值范围为 (-3,5).

19.b=8,c=-15.

20.当两个数分别为20时,两个数的平方和最小,为800.

学业质量水平测试答案

一、1.A 2.C 3.B 4.A 5.B 6.D 7.A 8.A 9.C 10.A

二、11. (-∞,-2]∪[3,+∞) 12. (-∞,-4] 13.-2

14. -
3
4
,-
49
8

æ

è
ç

ö

ø
÷;x=-

3
4 15.16

三、16.f(3)=
5
4
,f

1
x

æ

è
ç

ö

ø
÷=
1+x2

1-x2.

17. (1)f(x)=x2-3x;(2)顶点坐标为 3
2
,-

9
4

æ

è
ç

ö

ø
÷,对称轴为直线x=

3
2.

18. (1)f[f(1)]=f(-3)=3.


